

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人

02 今日重点

高扬改革之帆 锐意开拓进取 为加快建设现代化国际化美丽省会城市注入强劲动力

中共石家庄市委举行十一届七次全会

市委常委会主持会议 张超超代表市委常委会讲话

全会审议通过了《中共石家庄市委关于深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、进一步全面深化改革、加快建设现代化国际化美丽省会城市的意见》《中国共产党石家庄市第十一届委员会第七次全体会议决议》。张超超就《意见(讨论稿)》向全会作了说明



8月31日，中国共产党石家庄市第十一届委员会举行第七次全体会议。市委书记张超超代表市委常委会讲话。
石家庄日报记者 张震 王兆伟 摄



8月31日，中国共产党石家庄市第十一届委员会举行第七次全体会议。
石家庄日报记者 张震 王兆伟 摄

03 今日重点

改革扬帆风正劲 击鼓催征再出发

石家庄日报
社论

惟改革者进，惟创新者强，惟改革创新者胜。市委十一届七次全会，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，全面落实省委十届六次全会要求，审议通过了《中共石家庄市委关于深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、进一步全面深化改革、加快建设现代化国际化美丽省会城市的意见》《中国共产党石家庄市第十一届委员会第七次全体会议决议》，对我市进一步全面深化改革作出系统部署。全会的召开，必将动员和激励全市上下高扬改革之帆，锐意开拓创新，在推进石家庄经济社会高质量发展过程中彰显新担当、展现新作为。

改革浪潮汹涌澎湃，发展强音激越昂扬。党的二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出重大战略部署，是我国改革开放史上又一个新的里程碑。习近平总书记发表的重要讲话，深入阐述了一系列方向性、根本性重大问题，为我们做好工作提供了根本遵循和科学指南。《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。省委十届六次全会科学制定了全省进一

步全面深化改革的行動书、路线图。全市各级党组织和广大党员干部群众要不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，勇当推动进一步全面深化改革的促进派和实干家，不折不扣推动党的二十届三中全会精神和省委部署要求落在石家庄落地见效。

思想，是行动的先导；改革，是解锁难题的钥匙。近年来特别是市第十一次党代会以来，我们通过采取一系列创新性举措，推进一系列变革性实践，实现了一系列突破性进展，推动高质量发展取得显著成效。面对发展中的新问题、前进中的新挑战，唯有大力解放思想、奋发进取，进一步全面深化改革，切实以思想观念的变革引领发展方式的变革，以体制机制的变革引领发展动力的变革，才能推动各项事业大步向前。全市各级各部门和广大党员干部要在解放思想中彰显凝聚共识、齐抓改革的新气象，树立敢为人先、勇立潮头的新格局，培育依靠市场、做优服务的新观念，增强迎难而上、攻坚克难的新担当，展现久久为功、善作善成的新作为。

紧扣发展所需，聚焦重点、改革攻坚。市委全会审议通过的《意见》，紧扣制度建设主线，立足我市发展实际，聚力推动产业高质量发展、提升创新体系整体效能、建设宜居宜业城市、县域经济发展和乡村振兴、

扩大高水平对外开放、推进文化繁荣发展、保障和改善民生、加强生态环境治理、健全社会主义民主法治、建设更高水平的平安石家庄等方面，提出了一系列具有支撑性、牵引性、撬动性的改革举措，更加注重系统集成，更加注重突出重点，更加注重改革实效。全市各级党组织要把各项改革任务承接好、落实好，找准着力点和突破口，真正破解难题、优化机制、促进发展。

党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证，必须坚持把党的领导贯穿到改革各领域、全过程。各级领导干部要带头当好“施工队长”，切实做到重要改革亲自部署、方案意见亲自把关、关键环节亲自协调、落实情况亲自督查。要进一步创新培训方式，提升干部能力素质，真正使其成为推动改革的行家里手。要尊重基层首创，积极营造敢闯敢试的浓厚氛围，把“没有经验”变成“先进经验”、把“没有先例”变成“成功范例”。

进一步全面深化改革的实践续篇征途壮阔，新征程推进中国式现代化的时代新篇催人奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委的坚强领导下，按照市委全会的安排部署，昂扬改革勇气、激发创新锐气，不断续写改革开放新篇章，为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献石家庄力量！